



习近平春节前夕赴四川看望慰问各族干部群众

祝福全国各族人民新春吉祥 祝愿伟大祖国更加繁荣昌盛



■2月11日上午，习近平在凉山彝族自治州昭觉县三岔河乡三河村贫困户吉好也求家中看望，听10岁小女孩吉好有果唱《国旗国旗真美丽》。新华社发

主人亲切拉家常，询问生活过得怎么样，发展什么产业，收入有多少，工作作风和良好的精神风貌。

10岁小女孩吉好有果唱《国旗国旗真美丽》，并带头鼓掌。在村民节别俄阿木家，习近平同村民代表、驻村

扶贫工作队队员围坐在火塘边，一起分析当地贫困发生的原因，谋划精准扶贫之策。大家用朴实生动的语

言表达了见到总书记的喜悦和幸福，畅叙了党和政府对彝胞的关怀关爱，述说了脱贫攻坚行动给

乡亲们带来的大量实惠，人人都边说边激动得流泪。习近平饱含深情地说，我一直牵挂着彝族群众，很高兴来到这里，看到大家日子一天天好起来，心里十分欣慰。得知近年来村里大力发展种养业，引进优良品种的牛猪羊，家家户户种植了马铃薯、核桃、花椒，农民收入持续增加，习近平十分高兴。他强调，发展特色产业、长期稳定致富，都需要人才。要培养本地人才，引导广大村民学文化、学技能，提高本领，还要移风易俗，通过辛勤劳动脱贫致富。习近平指出，我们搞社会主义，就是要让各族人民过上幸福美好的生活。全面建成小康社会最艰巨最繁重的任务在贫困地区，特别是在深度贫困地区，无论这块硬骨头有多硬都必须啃下，无论这场攻坚战有多难打都必须打赢，全面小康路上不能忘记每一个民族、每一个家庭。

解放乡火普村是易地扶贫搬迁的新村，搬迁新房沿公路依山而建。习近平走进贫困户吉地尔子家，在院内平台远眺火普村全貌，听取该村推进易地扶贫搬迁、彝家新寨新村建设、产业扶贫和公共服务保障等情况介绍，随后进屋察看住房功能布局，了解一家人生产生活情况。习近平指出，这里的实践证明，易地扶贫搬迁是实现精准扶贫的有效途径，一定要把这项工作做好做实。搬迁安置要同发展产业、安排就业紧密结合，让搬迁群众能住下、可就业、可发展。

(下转08版)

鲁毅与援藏援疆援川干部人才座谈交流

以新的更大的努力援藏援疆援川 确保取得更大成效

干部人才肩负组织的重托，自觉克服困难，充分发挥自身优势和特长，扎实推进援藏援疆援川工作并取得良好成效，受到当地党委政府和群众的充分肯定，展示了佛山援建干部求真务实抓落实的工作作风和良好的精神风貌。

2018年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年，是改革开放40周年，也是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。鲁毅要求，各工作

组(队)一定要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党的十九大精神，按照省援藏援疆工作领导小组第八次会议工作部署，继续保持良好的工作状态，以新的、更大的努力推进东西部扶贫协作和对口支援工作，确保百分之百优质地完成各项既定工作任务。

鲁毅指出，要创新思路举措，落实好援助资金，把东西部扶贫协作和对口支援工作做得更好。

各工作组(队)要坚持在当地党委政府的正确领导下开展工作，在与当地党委政府充分沟通、协调一致的前提下推进援建项目落地落实，把佛山的资金优势、技术优势与当地经济社会发展特别是产业发展结合起来，确保援建效果更加明显，更符合当地人民群众的需求，更符合当地党委政府的战略布局。要全面贯彻党的民族政策，巩固发展民族团结大局，把民族团结牢牢抓在手上、放在心

中、融入血液。

鲁毅强调，要加强对援建干部履职尽责情况的考核，从政治上、工作上、生活上关心、关爱、关注援建干部；要主动关心、及时解决其家庭困难，切实解除他们的后顾之忧。

市领导蔡家华、杨朝晖参加活动。驻四川凉山州工作组、驻西藏墨脱县工作组、驻新疆伽师县工作队、驻41团工作队负责同志作了发言。

中共佛山市纪委 佛山市监察委员会 关于敦促涉黑涉恶 党员干部和公职人员 限期主动交代问题的 通告

为切实贯彻落实中共中央、国务院《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》精神和省委、市委扫黑除恶专项斗争工作会议部署，深入开展佛山市扫黑除恶专项斗争工作，佛山市纪委监委敦促全市涉黑涉恶党员干部和公职人员主动到全市各级纪检监察机关交代违纪违法问题，争取宽大处理。

自本通告发布之日起至2018年3月1日，涉黑涉恶党员干部和公职人员主动到纪检监察机关交代违纪违法问题的，依纪依法从轻或者减轻处罚。在此规定期限内拒不交代问题的，以及本通告发布后仍不收敛、不收手，顶风违纪违法的，依纪依法从严从重惩处。对于为黑恶势力违法犯罪人员充当“保护伞”的国家机关工作人员，将依纪依法严肃追究责任。本通告自发布之日起施行。

2018年2月13日

朱伟带队检查干灯湖迎春花市强调

牢记“安全、畅通、便利” 确保全市花市平安运行

湖市民广场，共有时花、年桔、精品百货摊位、青年创意墟等200多个摊位，广场正中还设舞台奉上文化演出。“目前在现场负责安保力量超过170人，空中还有无人机进行实时监控。”现场安保负责人介绍，迎春花市平均每日接待1万多人次市民，预计人流高峰出现在年三十晚上，峰值将达3万人次。

朱伟一行穿过售卖年货的摊位，重点检查花市布展、人员疏散等情况。随后走进设于干灯湖旅客服务中心的现场指挥部，详细了解安保力量配置，并向现场民

警、安保人员强调，花市人流、车辆密集，安保压力大，要充分做到“安全、通畅、便民”六字，做好交通保障、消防安全预案，做好疏通疏导和突发事件的处置预案，确保市民出行安全。

作为花市安全保障的重要一环，公安消防部门还在花市人口不远处停放一辆防控指挥车、一辆消防车及部分先进消防设备，并向市民派发消防知识传单。今年三年级的麦千麟刚走近，朱伟就向他递上一本小册子说：“树立消防意识要从小做起。”逛花市是迎春盛事，购买年

货时花的市民络绎不绝。在时花摊位，朱伟走进南记花坊，自掏腰包购买一盆寓意红红火火的红色郁金香。老板黄炳南高兴地介绍，他每年都到南海迎春花市摆摊，今年时花很受市民欢迎，生意不错。

“行百里路者半九十。”朱伟叮嘱相关部门，距离新春还有三四天时间，要继续加强安保措施落实不松懈，安全仍要放在第一位。

随后在市公安局指挥中心作战指挥大厅，朱伟一行检查公安可视化指挥系统，观看市公安局通过大数据做好春节安保工作的

演示汇报，并通过视频系统调度检查全市公安机安安保工作，慰问执勤民警。

“今年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年，春节安保是必须要坚决打赢的第一仗。”朱伟表示，佛山警队特别能吃苦、特别能战斗，是一支忠于党、忠于人民的可靠队伍，广大民警要进一步增强忧患意识、树立底线思维，按照严之又严、细之又细、实之又实的要求，把责任切实扛在肩上，用奉献守护万家团圆。

副市长、市公安局局长邓建伟陪同检查。

天气预报

多云到阴天
气温：11℃~21℃

订政府公务机票
南海航服帮您忙
www.4008308308.com
地址：佛山市市东下路37号
电话：86332404 (微信同号)

发现安全生产隐患黑点，
请拨打珠江时报热线
0757-83000123